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Об'єкт дослідження - процес міжнародного мультимодального контейнерного 

перевезення вантажів за схемою «від дверей до дверей» на основі процесного під-

ходу..  

В бакалаврській роботі проаналізовані переваги та особливості контейнерних 

перевезень. Це зменшує обіг товарів і підвищує ефективність транспортування, гнуч-

кий і зручний, швидко за часом на короткій та середній дистанції. 

Теоретично досліджено мультимодальні контейнерні перевезення вантажів, а 

саме виконано розрахунок завантаження контейнера, розглянуто методи розрахунку 

витрат на перевезення вантажів у міжнародному повідомленні. 

Розглянуто заходи щодо забезпечення безпеки при перевезення контейнером 

вантаж. 

За допомогою методики розрахунку завантаження контейнера перевезення ва-

нтажу вантажним автомобілем визначено вплив обмеження ваги осі на загальну відс-

тань руху. Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекцій та 

практичних робіт з дисципліни «Взаємодія видів транспорту». 
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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження.  Європейський Союз 

визначив інтермодальність як «характеристику транспортної системи, при 

якій щонайменше два різних види використовуються в інтегрований спосіб 

для завершення послідовності перевезень від «дверей до дверей». Отриманий 

в результаті глобальний підхід дає змогу більш раціонально використовувати 

наявні транспортні можливості». 

Однак ланцюжок поставок від дверей до дверей має потенціал, щоб 

випробувати більший стрибок за межі підходу інтермодальності завдяки 

новим інноваціям в інформаційно-комунікаційних технологіях (ІКТ) та 

інтеграції систем даних. За допомогою цифровізації в цій сфері можна було б 

створити справжню «синергію» між суб’єктами, які беруть участь у ланцюжку 

поставок та логістиці. В результаті концепція синхронності створена за 

межами інших концепцій унімодальності, мультимодальності та 

інтермодальності, щоб оптимально використовувати наявні транспортні 

можливості. 

Таким чином, одним із способів підвищення конкурентоспроможності є 

надання якісних послуг в транспортному процесі. 

Мета дослідження – забезпечення якісного міжнародного 

мультимодального контейнерного перевезення вантажів за схемою «від 

дверей до дверей» на основі процесного підходу. 

Задачі дослідження:  

1. Проаналізувати переваги та особливості контейнерних перевезень. 

2. Теоретично дослідити мультимодальні контейнерні перевезення 

вантажів, а саме виконати розрахунок завантаження контейнера, розглянути 

методи розрахунку витрат на перевезення вантажів у міжнародному 

повідомленні. 
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3. Розглянути заходи щодо забезпечення безпеки перевезення 

вантажів. 

Об'єкт дослідження – процес міжнародного мультимодального 

контейнерного перевезення вантажів за схемою «від дверей до дверей» на 

основі процесного підходу. 

Предмет дослідження – взаємозв’язок між обмеженням ваги осі 

вантажного автомобіля та транспортними показниками з урахуванням 

особливостей мультимодального контейнерного перевезення вантажів 

перевезення вантажу. 

Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження та 

моделювання транспортних процесів за допомогою Packer 3d  та програми MS 

Excel. 

Практичне значення одержаних результатів. За допомогою методики 

розрахунку завантаження контейнера перевезення вантажу вантажним 

автомобілем визначено вплив обмеження ваги осі на загальну відстань руху. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні 

лекцій та практичних робіт з дисципліни «Взаємодія видів транспорту». 
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